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διαρκέσει από 9 Ιουλίου έως 28 Αυγούστου και θα έχει «χορηγό αισιοδοξίας» τον 
Γιώργο Σεφέρη.

Αφιερωμένο στον Γιώργο Σεφέρη και το έργο του είναι το φετινό 59ο Φεστιβάλ 
Φιλίππων, που θα λάβει χώρα από 9 Ιουλίου έως 28 Αυγούστου στα γνωστά στέκια 
που μας έχει συστήσει η διοργάνωση, καθώς και σε άλλους απρόβλεπτους χώρους, 
που έχει τον τρόπο κάθε χρόνο να ανακαλύπτει και να αναδεικνύει. Τίτλος του, 
«Γιώργος Σεφέρης… Χορηγός Αισιοδοξίας». Όπως σημειώνει ο καλλιτεχνικός 
διευθυντής του, Θοδωρής Γκόνης: «Τα λόγια του είναι πάντα εδώ, κρατούν τη 
μορφή του, περιμένουν να μας γαληνέψουν, να μας παρηγορήσουν, να μας 
γλυκάνουν. Είναι πάντα εδώ, δεν έχουμε παρά να τρέξουμε σ’ αυτόν τώρα που δε 
βρίσκουμε στέρεο έδαφος πουθενά, τώρα τον χρειαζόμαστε όσο ποτέ. Θα μας 
ανοίξει, θα μας δεχτεί. Είναι έτοιμος να μας βοηθήσει και σε τούτη την περίσταση, 
με το νηφάλιο λόγο του, την καθαρή του τη ματιά. Τη σωφροσύνη και την 
ακρίβεια. Τα λόγια του είναι πάντα εδώ, συμμετέχουν στις δυσκολίες της ζωής 
μας, στα γυρίσματά της, μας δείχνουν το δρόμο, μας μαθαίνουν να σκεφτόμαστε, 
να ανακτούμε το χαμένο μας θάρρος, την αισιοδοξία μας, να βρίσκουμε το βήμα 
μας, την αναπνοή μας, τα λόγια μας στο σωστό τους τόνο».
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Οι μεταφράσεις του Σεφέρη, τα ποιήματα του, οι μέρες, οι επιστολές, οι δοκιμές, 
οι έξι νύχτες στην ακρόπολη, τα πορτραίτα του, οι φωτογραφίες του και τα 
τραγούδια του θα εισβάλλουν στη ζωή της Κάβαλας με τα μπάνερ με τις 
φωτογραφίες του που ζωγράφισε ψηφιακά ο σκιτσογράφος Δημήτρης 
Χαντζόπουλος να στολίζουν τους δρόμους της πόλης. Το ρεπερτόριο του θα 
απαρτίζεται από θεατρικές παραστάσεις, εικαστικές εκθέσεις και φωτογραφίας 
μέχρι μουσικές συναυλίες και αναγνώσεις. Στο αρχαίο θέατρο Φιλίππων, τον 
ιστορικό πυρήνα του φεστιβάλ, θα ανέβουν οι μεγάλες παραστάσεις αρχαίου 
δράματος του Ελληνικού Φεστιβάλ, παραγωγές του Εθνικού Θεάτρου και του 
ΚΘΒΕ, καθώς και του ελεύθερου θεάτρου. Το φετινό πρόγραμμα του θα 
συμπληρώσουν ένας θίασος από την Ινδονησία που δοκιμάζεται στο αρχαίο δράμα 
και ένα κλασικό μπαλέτο από τη Μόσχα.

Δείτε αναλυτικά το πρόγραμμα παραστάσεων του 59ου Φεστιβάλ Φιλίππων

Χριστίνα Φαραζή

Πηγή:  tospirto.net

http://tospirto.net/system/ckeditor_assets/attachments/35/festival-filippwn-2016.doc
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/06/main_SLIDER_2.jpg
http://tospirto.net/theater/news/26755

